

# SKRAJŠAN ZAPISNIK

**14. seje družbenopolitičnega zbora skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki je bila 18. julija 1979 po končanem skupnem zasedanju zborov v sejni sobi skupščine občine.**

Sejo družbenopolitičnega zbora je sklical in vodil predsednik zbora, Emil DOLČIČ.

Tovariš Dolčič je ob pričetku seje pozdravil prisotne delegate, predstavnike izvršnega sveta in služb skupščine občine, posebej pa tovariša Franja Turka, predsednika republiške komisije za volitve in imenovanja.

Soglasno je bil sprejet naslednji dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti zbora,
2. Odobritev skrajšanega zapisnika 13. seje zbora,
3. Obravnava zakonskih predpisov s področja organizacije in delovanja upravnih organov in služb,
4. Vprašanja in predlogi delegatov.

## **K TOČKI 1.**

Predsednik zbora je razglasil sklepčnost seje. Prisotnih je bilo 18 delegatov od skupno 30 delegatov zbora.

Izostanek s seje so opravičili: Milan Buh, Janez Čebulj, Cilka Kaplan, Nataša Kovač, Franc Malovrh, Stane Smole in Rado Škraba.

Izostanka s seje niso opravičili: Vida Potokar, Breda Čižmek, Anica Slobodnik, Stane Tesner in Gabrijel Trček.

## **K TOČKI 2.**

Skrajšan zapisnik 13. seje družbenopolitičnega zbora z dne, 20. junija 1979 je bil brez pripomb in dopolnitev soglasno odobren.

## **K TOČKI 3.**

Tovariš Turk je seznanil prisotne delegate in ostale s sprejetim zakonom o sistemu državne uprave in republiških upravnih organov ter opozoril na nekatere osnovne cilje preobrazbe uprave. Med drugim je poudaril, da v kolegijskih upravnih organih ne sodelujejo več predstavniki družbenopolitičnih organizacij; da pomenijo družbeni sveti novo obliko odpiranja uprave navzven, novi zakonski predpisi prinašajo povečano odgovornost v delu in odnosu delavcev upravnih organov do občanov; upravni organi naj bi opravljali posamezne naloge tudi za samoupravne interesne skupnosti; pridobivanje sredstev

za upravne organe temelji na programu dela in oceni njegovega izvajanja; dopolnjene so določbe o inšpekcijskih službah, itd.

V razpravi so sodelovali: France Martinec, Brane Pečan, Jože Modic, Franjo Turk, Anton Černivec in Emil Dolčič.

Sklep: Družbenopolitični zbor je sprejel informacijo o zakonskih predpisih s področja organizacije in delovanja upravnih organov in služb s predlogom, da se akti izvršnega sveta in skupščine čimpreje uskladijo z novimi zakonskimi predpisi.

Seja zbora je bila zaključena ob 19.30 uri.

Zapisnik izdelala  
Marja Mihelič, l. r.

PRESEDENIK ZBORA:  
Emil Dolčič, l. r.